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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag den 17. september 2007 
Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Nanna Moe (NM), Michael Kjeldsen 

(MK) og Heidi Lundgaard Sørensen (HLS) 

Afbud: Marija Vinqvist (MV) 

 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Den halve rulle Mariekiks, der var efterladt på sekretariatet er ordstyrer og MSP 

er referent. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b. 

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 Cyberhus.dk har kontaktet os vedr. annoncering gennem vores medier 

af en undersøgelse blandt unge, om hvor meget de benytter nettet til at 

opsøge eller tilbyde sex for penge eller andre ting. MSP har svaret og 

sendt notits ud på afdelingens mailingliste samt lagt det op på 

hjemmesiden. 

 IGLYO har varslet deres årlige generalforsamling den 6. – 8. december i 

Marbella, Spanien. Formel invitation kommer snarest. 

 Sex & Samfund har skrevet ud om tilslutning til en 

underskriftsindsamling mod den forestående lukning af Præventions- og 

Rådgivningsklinikken i København. Bestyrelsen har fundet det naturligt 

at støtte op om initiativet, og har skrevet under. 

 Copenhagen Pride afholder generalforsamling den 26. september kl. 18 

på Jailhouse. Dagsorden kan findes på deres hjemmeside. 

 CGLFF har henvendt sig for at høre, om vi kan undvære 3-4 personer, 

som skal agere frivillige under festivallen. Vi lægger en notits på 

hjemmesiden og MSP svarer. 

 DGS har kontaktet os vedr. deres årsmøde, hvor de udbeder vores 

hjælp til en lille event omkring homoseksualitet og kristendom. NM har 

henvist til George Hinge, talspersonen for Kirkeudvalget. Derudover 

søgte de informationer om rådgivningsmuligheder mm. fra foreningens 

side. NM har svaret. 

 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
Landskassereren har udbedt en liste over donationer tildelt LBL-Ungdom i 2006 

og 2007. MSP har svaret i samarbejde med resten af bestyrelsen. 

 

Medlemstal 
67 pr. 12. september. 

 

  

http://www.cyberhus.dk/
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Fundraising 
NM har sendt delbudget til CGLcc i omegnen af 75.000 kr. i forbindelse med en 

samlet ansøgning til Fonden for markedsføring af Danmark sammen med bl.a. 

CGLcc, LBL-International og LBLs Eventudvalg.  

 

Tipsungdomsnævnet har sendt et brev, hvori de udbeder vores bemærkninger 

til svar på DUFs redegørelse vedr. vores anke over deres afslag på støtte til 

vores ungdomsweekend inden 5 dage. Brevet blev sendt den 11. september, så 

vi undlader at kommentere. 

 
6. Kommende arrangementer 
Get away med LBL-Ungdom 28.-30. september 
Er aflyst pga. for få tilmeldinger…  

NM skriver til Esben om at få en evaluering. 

 
Julefrokost!!  

For bestyrelse, udvalg, rådgivning og medlemmer! Lørdag den 15. december! 

NM sørger for webshop + madbestilling. MSP kontakter Kafé Knud for at høre, 

om det kan være der. 

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Generelt om grupperne og udvalgene 
I.a.b. 

 

GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 
Stadig i dvale… 

 

Introgruppen 
Gruppen holder møde i september…? Er desuden inviteret til uddannelsesdag 

sammen med bl.a. Salon Oriental på lørdag. Gruppen aftaler evt. deltagelse 

internt. 

 

Eksponeringsudvalget 
Der er afholdt et opstartsmøde, og næste møde er aftalt. Koordinatorerne for 

”Eksponering” og ”Mærkedage og events” aftaler et møde for at definere 

milepæle for udvalget, som skal fremlægges for udvalget ved næste møde. 

 

Ungdomstelefonen 
Er inviteret til uddannelsesdag sammen med bl.a. Salon Oriental på lørdag. 

Gruppen aftaler evt. deltagelse internt. 

 

Andre grupper i LBL:  

GUG 
NM er inviteret ud med GUG til et engelsksproget arrangement. 

 

Forældrenetværket 
Er inviteret til uddannelsesdag sammen med bl.a. Salon Oriental på lørdag. 

Gruppen aftaler evt. deltagelse internt. 
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8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
NM har udfærdiget afdelingens bidrag til beretningen, mens NM og MSP har 

klaret hhv. omtalen af Spring ud-dagen og IDAHO. 

 
Vi flytter i weekenden!!!  Kom og hjælp! 

 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 

I.a.b. 

 

Prostitution 

I.a.b. 

 

Samarbejde med ungdomspolitiske partier, fagorganisationer samt 

elev- og studenterbevægelsen 

Se punkt 4. De to koordinatorer støder hovedet sammen og laver en 

handlingsplan. 

 

Sundhed 

I.a.b. 

 

Internationalt arbejde 

MK har aftalt møde med Steffen Jensen fra LBL-International for at kombinere 

vores kræfter inden for området. 

 

MK svarer på IGLYO’s henvendelse for input til deres politiske arbejde. NM 

sender derudover et dokument fra sidste bestyrelsesperiode om det 

internationale arbejde. 

 

Mærkedage og events 

LBL-Ungdom og Salon Oriental har planer om en stand under CGLFF. MSP og 

MV aftaler møde med projektlederne for Salon Oriental. 

 

Henv. Fra Københavns Kommune vedr. IDAHO: Det er muligt at benytte 

rådhuset til markering af dagen, ligesom de vil være positive over for at 

markere dagen på kommunens hjemmeside. Vi tænker – åbning af dagen ved 

en reception på Rådhuset?  

 

Eksponering 

I.a.b. 

  

Målgruppeundersøgelse 

I.a.b. 

 

10. Nye projekter 
I.a.b. 

 

11. Medier 
 
LBL-medier 
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I forbindelse med Nyhedsbrevets redaktionsgruppe, sender MSP mail til Expo 

for at høre, om der er en derfra, der vil deltage i udarbejdelsen af fremtidige 

udgivelser. 

 

Andre medier 
NM er blevet kontaktet af BUMP – et udenlandsk tv-selskab, der ønsker at lave 

et rejseprogram. De ville vide noget om LBL og den lesbiske scene i 

København. NM er gået i dialog. 

   

12. Praktisk 
Typo3-kurser for de nye i bestyrelsen – aftales internt. 

 

Standarddagsordenen er rettet til på nettet. Resten af hjemmesiden venter på 

en overhaling – MSP tager sig sammen på et tidspunkt. MV har opdateret 

kalenderen, og indskrevet koordinatorposter på de enkelte medlemmer af 

bestyrelsen.  

MV har også som den eneste opdateret info om sig selv på hjemmesiden… 

NM sender opdateret folder til MSP, som lægger den op på hjemmesiden. 

 

Billeder af den nye bestyrelse – HLS kontakter skoler, mens NM kontakter 

skolefotovirksomheder. Bestyrelsen husker at medbringe billeder af dem selv til 

næste møde! Billeder leveres til NM for indscanning og sendes til MSP, der 

hærger hjemmesiden…  

 

13. Status på opgaver 
Alle 

 Skriver om sig selv til hjemmesiden. Hvem er de, hvorfor stillede de op 

til bestyrelsen mm. Skriv så meget, I lyster (webredaktøren klipper bare 
i det )… Hvis ikke I skriver noget inden for 1 måned (deadline 3. 

oktober!), forfatter NM noget om vedkommende… Og DET bliver grumt! 

(NM glæder sig…) 

 Husker billede af sig selv til næste møde! (dog ikke NM og MK…) 

 

Michael 

 Lav handlingsplan for samarbejdspunktet med NM. 

 Send input til IGLYO. 

 Arbejder videre med GUG-touren og muligheder om DUF-midler… 

 

Nanna 

 Opretter betaling til webshop vedr. julefrokost. 

 Finder mad til julefrokosten. 

 Kontakter skolefotovirksomheder. 

 Sender folder til MSP. 

 Lav handlingsplan for samarbejdspunktet med MK. 

 Send tanker om det internationale arbejde til MK. 

 Skriver til Esben vedr. evaluering af Get Away. 

 Indkalde til hjemmesidemøde i efteråret 2007. 

 Skal kontakte Lærerstuderendes Landskreds og Pædagogstuderendes 

Landssammenslutning ang. samarbejde efter sommeren 2007. 

 

Martin 

 Kontakter Camp X. 

 Kontakter Kafé Knud. 

 Opdatér web. 
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 Milepæle til Expo (sammen med MV og HLS). 

 Skriver til CGLFF og lægger notits på hjemmesiden. 

 Aftaler møde med Salon Oriental i samarbejde med MV. 

 Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 

prostitution. 

 Koordinerer offentliggørelse af prostitutionsrapport med 

Kompetencecenter Prostitution. 

 Tage forslag om forældrestøttemedlemskab op med Forældrenetværket. 

 

Heidi 

 Kontakter skoler i forb. med bestyrelsesbilleder. 

 Milepæle til Expo (sammen med MSP og MV). 

 Tager frugt/grønt med til næste bestyrelsesmøde. 

 

Marija 

 Milepæle til Expo (sammen med MSP og HLS). 

 Kontakter CGLFF. 

 Skal IKKE skrive om sig selv til hjemmesiden… ;) 

 

14. Eventuelt 
Det nyåbnede Camp X har et tilbud til unge i oktober. Bestyrelsen jubler over 

arrangementerne, og MSP kontakter dem for at høre, om vi kan modtage 

reklamemateriale herfor til brug på hjemmesiden. 

  

 


